



淮阳区不动产登记中心

疫情防控不松懈 产权证书“不迟到”

□记者 侯俊豫 朱东一

本报讯 “一个电话，就送证到手，为你们点赞！”近日，家住建业城3号院的崔先生为淮阳区不动产登记中心工作人员送证到手这一举措由衷地称赞和感谢。

不动产产权证书不仅关系着购房人财产安全得到法律的保护，而且还牵扯到群众关心的许多现实问题，如

户口迁移、孩子上学、房屋买卖、办理抵押等。

崔先生的孩子马上要上小学了，急需不动产产权证书才能报名。由于新冠肺炎疫情，害怕交叉感染，他想在服务中心门口领取证书，不动产登记中心工作人员接到崔先生电话后，经行政服务中心领导同意，做好各项安全措施后，启动送证到手服务。

据了解，为确保防控疫情期间不

动产登记工作不受影响，淮阳区不动产登记中心全体工作人员科学防控、精准施策，严格执行区委、区政府及区疫情防控指挥部管理规定，对前来窗口办理业务的人员，在热情服务的同时，要求一米线等候距离、佩戴口罩、减少陪同人员。同时，安排专人严格做好消杀工作，每天至少两次对大厅公共区域、公共物品、办公场所及设施进行消毒，定时对柜台、自助服务设备等

进行清洁消毒，确保消毒无死角。安排专人加强巡视检查，做好突发事件的处理应对准备，在确保窗口人员自身健康的同时，为群众提供安全服务，让办事群众安心。

淮阳区不动产登记中心还与邮政EMS合作，推出不动产产权证书免费邮寄的便民举措。办事人员可自愿申请免费邮政快递服务，通过EMS将不动产权证书、证明等快递至手中。③5

共青团西华县委

招募1200多名大学生抗疫志愿者

□记者 张猛 张志新 文/图

本报讯 “来大婶，我给您测量一下体温！”“36.2℃，没事！”“请您登记一下个人信息！”“近期去过外地吗？请扫一下行程码、健康码！”

8月11日下午，在西华县黄桥乡后石羊村疫情防控检查点，10多名身穿红色马甲的大学生志愿者不停地忙碌着，有的为往来人员测量体温、有的登记人员及车辆信息、有的忙着为过往车辆消毒，认真细致地配合当地村干部开展疫情防控工作。

正在这个卡点执勤的大学生志愿者宋迪说：“在前一段的防汛救灾活动中，我就参加了大学生志愿者服务队，在群众安置点卸运物资、分发食品等，觉得非常有意义。后石羊村是我的家，我在疫情防控点所做的一切，其实就是守护村里父老乡亲的平安与健康。”

后石羊村疫情防控检查点的大学生志愿者，其实就是西华县疫情防控队伍的一面镜子。

近日，面对严峻的疫情防控形势，按照西华县疫情防控指挥部要求，共青团西华县委第一时间积极响应，招募在家过暑假的大学生，到距离家中最近的疫情防控点去，协助当地工作人员做好疫情防控各项



车辆消毒

工作，为家乡抗击疫情贡献青春和力量。

有呼必应。在共青团西华县委的号召下，该县有1200多名大学生踊跃报名，成为志愿者。经过各地团组织的必要培训后，他们相继穿上红马甲，活跃在各个疫情防控检查点，成为西华疫情防控队伍中一道亮丽的风景线。

大学生志愿者于宣平，是河南科技职业大学信息工程学院一名大二学生，得知共青团西华县委的号召后，在家的他立即向东夏亭镇政府请缨，主动加入防疫防控中来。他说：“我要充分利用自己的知识和技能，配合工作人员做好疫情防控工作，为家乡早日战胜疫情，奉献自己的青春力量。”②5

郸城县中心医院

青少年接种疫苗“码”上轻松预约

□记者 徐松 文/图

本报讯 8月11日，为应对12周岁至17周岁新冠病毒疫苗接种者数量多、人员聚集现象，郸城县中心医院创新推出扫码进群、预约挂号接种措施，避免群众往返跑路。

该县中心医院院长刘辉带领班子成员，分别建立多个微信群，下载群二维码打印后，与后勤职能

科室工作人员现场维护秩序、分发登记牌号、宣讲注意事项，有效避免了人员聚集、扎堆现象。

郸城县中心医院发挥网络优势，创新推出新举措，让信息多跑路、群众少跑腿，扫码进群后的学生或家长，可在家中查看医院发布的信息，等候通知前往接种，减少了排队等待时间，避免了天气炎热带来的不便和不安全因素，受到群众欢迎。③7



市教体局

确保校园安全 师生零感染

□记者 张洪涛

本报讯 昨日，记者从市教体局获悉，自疫情防控工作开展以来，市教体局迅速行动，主动作为，精准施策，落实落细各项防控措施，全面筑牢疫情防控墙。

严格督查，下沉一线督导检查。市教体局制定下发了《全市教体系统新冠肺炎疫情防控工作方案》和紧急通知，成立10个督导组，下沉到基层学校，检查学校值班、值守、物资储备、校园安保、疫苗接种、灾后疫情防控等工作情况。全市各县（市、区）实行“分片包干”督导检查制度，进一步压实防控责任，确保防控工作落实落细落地。

严密摸排，精准掌握师生信息。市教体局要求各地各学校全面排查师生暑假期间行动轨迹和健康状况，认真填写《周口市教体系统疫情防控信息排查表》。学校安排专人做好本单位疫情防控信息的搜集、汇总、报送等工作，学生及家长要如实报告学生身体健康状况，不得隐瞒居住史、旅行史、接触史，确保数据统计真实、准确，上报及时，坚决杜绝不报、漏报、迟报信息的现象，做到底数清、情况明。

严格防控，全力以赴筑牢防线。市教体局要求各地各学校完善疫情防控工作方案和应急预案，严格执行日报告、零报告制度，落实“早发现、早报告、早隔离、早治疗”制度。校园一律实行封闭管理，教职员和学生进入校园一律核验身份，登记、测温。

强化宣传，提高自我防护能力。各学校通过校讯通、微信群等信息平台告知师生防控要求，引导师生做好安全防护，坚持戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集、少流动，保持1米社交距离。同时，积极组织教职工做好疫苗接种和核酸检测工作，及早排查风险隐患。②11